

群众路线教育实践活动要防止前紧后松简单粗糙 习近平:坚决反对党内政治生活庸俗化

据新华社北京8月27日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日在中南海听取兰考县委和河南省委党的群众路线教育实践活动情况汇报。他强调,改进党风政风有了一个良好开局,但用达到作风建设的理想状态来衡量还有差距。做好党的群众路线教育实践活动这段时间工作很关键,一定要敬

终如始,一鼓作气、善作善成,确保活动取得实效。听取汇报后,习近平指出,全党用了一年多时间开展教育实践活动,要切实做到防止前紧后松、防止矛盾积压、防止简单粗糙、防止短期效应。要着力抓好整改落实,向群众公布了整改清单,作出了整改承诺,说出一条就要做到一条,抓整改要动真碰硬,严

明责任、加强监督。要着力抓好制度建设,聚焦改作风转作风的重点难点问题,确保出台一个就执行落实好一个,对违反制度规定踩“红线”、“闯雷区”的要零容忍,发现一起就坚决查处一起。习近平强调,头脑要清醒,不能因为取得了成绩就沾沾自喜,看不到或不够存在的问题。要坚持不懈开展作风

教育,始终绷紧作风建设这根弦,做得好的,要不骄不躁,继续做下去。做得不到位的,要不怕阵痛,痛改前非,而且不要复发。对那些心存侥幸、企望一阵风的,要加强思想教育引导,让他们丢掉幻想、自觉回头,不要在错误的想法、错误的做法上越滑越远。要坚持不懈严格党内政治生活,坚决反对党内政治生

活庸俗化,增强党内政治生活的政治性、原则性、战斗性,不断提高党内政治生活质量和水平。要坚持不懈强化宗旨意识,解决好党员、干部是人民公仆的角色定位问题,党员、干部只有为人民服务的责任和义务,必须严格要求自己,各级党组织要加强教育引导、加强监督检查、加强纪律约束。

广州书记“空降”破31年官场惯例

天津副市长任学锋任广州市委书记,此前多从省内选拔

27日,据广州日报消息,中央批准:任学锋同志任广东省委常委、常委和广州市委书记。任学锋现年49岁,此前任天津市副市长,成为自1983年以来“空降”广州的首位市委书记,也被认为打破了31年广州市委书记在广东省内选拔的传统。

本报记者 张泰来 整理

►任学锋(资料片)



国务院常务会议: 大病患者 报销比例将提高

据新华社北京8月27日电 国务院总理李克强27日主持召开国务院常务会议,确定加快发展商业健康保险,助力医改,提高群众医疗保障水平,建立城乡居民大病保险制度,提高大病患者医疗报销比例,抓紧向全国推开。

会议确定,全面推进商业保险机构受托承办城乡居民大病保险,从城镇居民医保基金、新农合基金中划出一定比例或额度作为保险资金,建立城乡居民大病保险制度,提高大病患者医疗报销比例。目前这项制度试点已取得成效,要抓紧向全国推开。加大政府购买服务力度,引入竞争机制,支持商业保险机构参与各类医疗保险经办服务。鼓励医疗机构成为商业保险定点医疗机构,降低不合理医疗费用支出。加大政策支持。完善企业为职工支付补充医疗保险费的企业所得税政策,鼓励社会资本设立健康保险公司,支持商业保险机构新办医疗、社区养老、体检等机构。

会议要求,要继续推进简政放权、放管结合,重点解决“会批不会管”、“对审批迷恋、对监管迷茫”等问题。建立与审批相关的中介机构信息公开制度;以垄断性较强的领域和行业为重点,推出一批适合民间资本投资意愿和能力的好项目;盘活存量资金,加大对农村、贫困地区等的财政支持,确保按期完成棚改、减贫、饮水安全等年度“硬任务”。

改革开放以来广州第三任“空降”书记

据统计,改革开放以来,连同刚被任命的任学锋,广州一共经历了12任市委书记,任学锋之前的市委书记,除张广宁平调至鞍钢集团任董事长、万庆良在任上落马外,其余9人均升迁至正部级甚至更高级别。据公开资料梳理发现,自

改革开放以来的第三任市委书记许士杰起,广州市委书记(含第一书记)的人选都在广东省内选拔产生,除朱森林曾在北京短暂任职,其余诸人的仕途均在广东起步,且均在省内升迁,在任职前均有在广东省内长期工作的经历,部分官员还

是广东籍。

任学锋此次“空降”,被认为打破了1983年以来广州市委书记在广东省内选拔的传统。

广州并非没有经历过“空降”市委书记,改革开放之后广州第一任市委书记杨尚昆就是在1979年3月从北京“空降”。第

二任市委书记梁灵光到任之前担任工业部部长,1980年任职广州市委书记也属于“空降”。

任学锋是继杨尚昆、梁灵光之后,第三位“空降”的广州市委书记。任学锋的简历显示,在此之前,他没有在外省,更没有在广东工作的经历。

成最年轻的副省级城市市委书记

据天津政务网资料,任学锋1965年10月出生,河北邢台人,研究生学历,是十八届中央候补委员。

在调任广州市委书记之前,担任天津市副市长,分管服务业、商务、食品药品监督管理、旅游、口岸服务、合作交流、

对口帮扶、外事,涉港澳台事务、侨务、大型活动组织协调、建议提案办理工作。

“这个副市长了不起,直接跳过了市长这一级升到了市委书记。”任学锋调任广州市委书记的消息传来,不少熟悉官场升迁规律的网友感叹。

最近几年,天津的发展大有赶超广州的势头,但就目前来讲,天津在全国的地位尚没有达到跟广州比肩的地步。在这样的背景下,任学锋由天津市副市长升任广州市委书记,自然会吸引更多的关注。

同样引人注意的是,目前

在任的15位副省级城市市委书记中,任学锋是年龄最小的唯一的“65后”。

把比较的维度放大到全国,27个省、自治区的省会(首府)城市市委书记中,比任学锋年轻的也只有出生于1968年的福州市委书记杨岳。

“天津模式”或为广州带来新气象

有研究者认为,除了政治上的考量外,近年来渐趋风生水起的“天津模式”,或为广州发展带来新气象。

从近几年的经济统计数据可以看出,2006年以来,天津经济增长速度较京、沪、穗、深四一线城市明显更快,同时,天

津同这四个城市在经济总量上的差距逐渐缩小。

学者元滢恭、王笑哲认为,天津经济的突出特征是“高投资”和“高工业占比”,形成了独特的“天津模式”。

任职天津市副市长期间,任学锋曾多次会见香港商贸代

表团,注重增加天津对港商和外商的投资吸引力。作为珠三角中心城市,广州与港澳之间的交流十分密切。分析认为,任学锋这段任职经历使其对港商脉络了解甚深,对广州今后与港澳的交流颇有助益。

任学锋此番南下,未来广

州发展或有三方面值得期待:一是吸引外商投资,二是南沙新区及广州两大国家级开发区(广州开发区、南沙开发区)的发展,三是促进广州和香港两大城市在粤港澳合作的背景下加强经济和其他领域的往来,提升穗港合作水平。

曲靖书记高劲松 任昆明市委书记



高劲松(资料片)

27日下午,昆明市召开干部大会,云南省委常委、省委组织部部长刘维佳宣布省委有关干部任免决定,高劲松任中共昆明市委书记。

高劲松此前任曲靖市委书记。据云南网

国土部公布不动产统一登记时间表

“以人查房”还得再等三年

据中新社8月27日电 国土资源部不动产登记局常务副局长冷宏志今日表示,2017年底前,在建立和落实好各级不动产登记机构的基础上,做到职责明确、机构健全、运转正常,全面实现信息共享并依法提供信息查询服务。

对于如何实现不动产统一登记,冷宏志介绍,国土部的总体安排是,从2014年开始,力争1年左右时间基本完成各级职

责整合和基础制度建设;2年左右时间逐步衔接过渡,统一规范实施;3年左右时间全面建立并完善各项制度;4年左右时间建立有效运行的不动产登记信息管理基础平台。即:2014年基本完成各级职责整合,建立基础性制度;2015年健全配套制度,平稳有序实施;2016年全面形成制度体系,正常有效运行;2017年实现信息共享,依法公开查询。

冷宏志表示,从现在开始直至2017年底前,在建立和落实好各级不动产登记机构的基础上,做到职责明确、机构健全、运转正常;依据统一的法律法规和完备的技术标准,规范开展登记工作;统一窗口办理,更加便民利民;全面实现信息共享并依法提供信息查询服务,基本实现登记机构、簿册、依据和信息平台“四统一”。

冷宏志表示,在国家层面,重点抓好登记簿册、登记依据和信息平台这“三统一”,既要做好顶层设计,又要协调统筹推进。

地方层面,要首先按照国家的有关要求,力争今年年底前完成登记职责整合,并在此基础上,形成统一的机构,做好各级资料移交,系统对接,工作衔接等,积极稳妥实施不动产登记统一登记制度。